



2019年10月29日

各 位

上 場 会 社 名 株式会社インタートレード
代 表 者 名 代表取締役社長 西本 一也
(コード番号: 3747 東証第二部)
(URL: <https://www.itrade.co.jp>)
本 社 所 在 地 東京都中央区新川一丁目17番21号
問 合 せ 先 業務執行役員 小笠原 功二
電 話 番 号 03 - 4540 - 3002

(訂正)「特定子会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

本日公表いたしました「特定子会社の異動に関するお知らせ」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

2. 増資の概要(1) 払込金額

2. 訂正内容

【訂正前】 95,457 千円

【訂正後】 63,723 千円

以上